



Информационное сообщение для СМИ

**2 октября 2024, Горно-Алтайск**

## **МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЖИЛЬЯ**

По состоянию на начало 2024 года жилищный фонд Республики Алтай составил 5310,44 тыс. кв. метров общей площади жилых помещений, к городской местности относилось 32,0% жилищного фонда, к сельской – 68,0%.

Средняя обеспеченность жильем одного жителя республики составила 25,2 кв. метра, в том числе на одного сельского жителя – 24,7 кв. метра, городского – 26,4 кв. метра.

Большая часть жилищного фонда находилась в частной форме собственности – 97,3%, доля государственного жилищного фонда составила 2,3%, муниципального – 0,4%.

Из общей площади жилых помещений республики –15,4% расположены в многоквартирных домах, 60,7% – в индивидуальных жилых домах, 23,1% – в домах блокированной застройки, 0,8% – в специализированном (служебные жилые помещения, общежития, жилые помещения маневренного фонда) жилищном фонде.

Жилищный фонд республики представлен деревянными жилыми домами – 62,4% общей площади; кирпичные и каменные составляют – 12,2%, блочные – 7,9%, панельные и смешанные – 7,5%, монолитные – 1,2%, прочие жилые дома – 8,8% общей площади жилищного фонда.

Значительная часть жилищного фонда возведена после 1995 года – 43,7%, в период с 1971 по 1995 – 27,1%, с 1946 по 1970 – 24,9% всех жилых домов. Построены в период с 1921 по 1945 годы – 3,2%, до 1920 года – 1,1%.

Более подробно с информацией о жилищном фонде Республики Алтай можно ознакомиться на сайте Алтайкрайстата (<https://22.rosstat.gov.ru>) в разделе «Официальная статистика».